## 第一卖场

### 永乐:圆您"购高清,看阅兵"心愿

"10月1日,北京天安门广场将举行盛大阅兵式,隆重庆祝新中国成立60周年。据悉,今年国庆阅兵参阅要素之全、装备之多、兵种专业之广,都超过以往历次阅兵。想要欣赏如此激动人心、气势磅礴的场面,不一定要亲临现场,在家也能收看。从9月28日起,家中配有高清机顶盒和高清电视机的市民,就能免费收看到新增的中央一套、北京卫视、上海东方卫视、江苏卫视、湖南卫视等5套高清频道,国庆期间还可观赏到高清阅兵式电视画面……",自该报道见报后,引发了不少市民的兴趣。不少市民萌发了"购高清,看阅兵"的想法,家住中原区的赵老伯就是其中一位。考虑到年纪大了,长时间看电视,眼睛太累,于是就想买一台高清液晶电视机。市民看阅兵的热情以及高清频道的开通,带动了高清电视的热销。记者近日在永乐电器采访了解到,进入9月份以来,高清大平板彩电销量明显增长,环比销售上涨了一倍多,随着十一将临,高清电视在家电卖场的销售占比从去年的50%提升到90%以上,高清电视一时成为今年十一前市场的新宠。

# 8.28e State State

#### 国庆催热高清市场

从今天起,河南永乐生活电器正式展开为期半个月的"家电大阅兵"大型促销活动,一个多月的厉兵秣马,排山倒海的资源汇聚,以及诚久保障的服务护航,将让郑州市民尽享家电美味。

为保证此次"家电大阅兵"的质量,永乐电器遴选精英,对于参加"家电大阅兵"的家电阵容,都有明确的标准,要求装备精良、技术过硬等的知名品牌,参与的商品也必须技术先进,同时附加的赠品、价格都要具有绝对优势。全球家电厂家及供应商对此表现出了浓厚的兴趣,通过各种方式向永乐传达信息。海尔、创维等国内实力兵团,西门子、诺基亚等海外兵团,纷纷拿出各自的"绝招"以及最具杀伤性的武器。在综合考虑了众多厂家的品牌影响力、综合实力、消费者心中的美誉度、促销力度等,优中选优,最后确定了参与家电大阅兵的多家品牌,囊括了海尔、西门子、长虹、摩托罗拉、诺基亚、三星、索尼等众多家电知名品牌。

记者从永乐获悉, 在为期两周的"永乐大阅 兵"促销活动中,本期将根据市场需求,主打高 清平板彩电。三星、索尼、夏普、创维、海信、长 虹、康佳、TCL等彩电兵团纷纷在永乐各大卖场 推出了自己的秋季新品、精品,众多的优惠也将 落地永乐门店。据永乐彩电部负责人介绍,目 前,永乐卖场里面的46英寸以上大尺寸彩电已 经全面升级为全高清,这些大平板电视主要指针 对国庆市场需求而进行大单定制的,不仅视觉甚 佳,而且还将开展大规模促销活动。届时,平板 彩电特别是高清型电视将集中降价,提前启动黄 金周的促销力度,全场八折起,平均降15%~20% 左右。其中购42~46英寸液晶在直降800~1200 元的基础上再赠送微波炉及650元现金券,购50 英寸以上液晶在直降1200~2000元的基础上再 赠送19英寸液晶电视及2000元现金券,在价格 直降的拉动下,国产42英寸液晶电视大部分跌 破4000元;合资品牌40英寸液晶电视也降至 5000元左右。除价格直降外,永乐在还将通过

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

不同程度等级的送赠活动回馈消费者。多重的优惠使得高清彩电的价格更便宜。

#### 新婚团购专场今晚恭候您

"与祖国同喜"的心愿使得今年十一结婚的情侣特别多,为让十一结婚的情侣在十一期间能享受浪漫的假期以及幸福地观看国庆大阅兵,永乐电器金水店将于9月18日举办"新婚团购专场",凭结婚证明参加专场团购的情侣,当天可免费领取价值9999元的新婚团购专属代金券,同时,永乐还将开通特别"幸福权限",对全场商品采取打折、返现、买赠等多种优惠方式进行全线让利,最高让利幅度超过45%。另外,还有大量特价空调、烟机、灶具、热水器等产品的套购大餐。新婚情侣选择套购特惠大餐将享受前所未有的折扣优惠。

#### 联合"保价",提前购买更放心

为让消费者在十一期间安心度假以及观看

大阅兵,永乐自今日起,卖场的所有商品均开始执行十一价格,为了打消消费者对价格的顾虑,众厂家更是针对提前到来的旺季与永乐联合制订了专门的营销计划,打出"保价"的招牌。19天内,如顾客购买的商品在永乐出现降价,即可凭发票到永乐领取差价补偿,让消费者"提前买更放心"已经成为厂商们争夺"金九"市场的基本战术,也成了启动"金九"市场、让消费者能放心的重要保障。

"服务队伍的检阅,其实是永乐人对'物尽所需,物极所能,物超所值,物无所忧'的集约化、科学性大服务观在各个环节上的体现。"河南永乐有关负责人介绍说:"平时永乐就非常注重员工素质的提高,对所属店面均实行星级服务管理,强调服务规范化、质量化,全面满足消费者需要。同时,永乐服务人员注重培养'精兵',个个均为'一顶一的好手',都得有'真功夫',绝对不会在所售出商品中留下败笔。"

